

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows temperature ranges and precipitation icons.

«Три раза в день по 18 вёдер»

Жители Артея страдают от подтопления домов и винят во всём... детский сад

Юлия БАБУШКИНА

Жители нескольких улиц в посёлке Артея бьют тревогу — их дома и огорода топит круглый год. Как объясняют сами артинцы, виной всему неисправная дренажная система, ведущая от здания детского сада к жилым строениям.



Вера Ростовцева (слева) и Валентина Рождественская показывают, сколько воды скапливается в подвалах ежедневно

«Всё делали наспех, зимой»

Пенсионерка Вера Ростовцева трижды в день откачивает воду из погреба своего дома по улице Розы Люксембург. За раз — по 18 вёдер, говорит она.

Местность у нас болотистая, из-под земли бьют родники. Дом на сваях стоит, вокруг огорода каналы прорыты для стока воды. У многих так сделано, и долгое время мы жили спокойно.

Когда садик ещё строился, мы беспокоились: раз живём в такой местности, нужно водоотведение. Дошли до губернатора — на прямой линии подняли вопрос.

система, проложенная уже после открытия детского сада.

Когда садик ещё строился, мы беспокоились: раз живём в такой местности, нужно водоотведение. Дошли до губернатора — на прямой линии подняли вопрос.

Пока мы общаемся, к дому Веры Ростовцевой подходят ещё несколько пенсионеров. Женщины коллективно ведут нас по улицам к зданию садика — показывают водоотвод.

Строители поверх грязи и глины уложили щебень — как дренаж. А поверх него — лотки. Вода бежит под ними круглый год, даже в морозы, а сами лотки — сухие. Видите? А всё потому, что система сделана выше нужного уровня.

«У нас всё по проекту»

Глава Артинского ГО Алексей Константинов заявил «Областному» что строительство детского сада никак не связано с подтоплением близлежащих домов.

КОММЕНТАРИЙ

«Областному» выяснила, что в Арте в связи с подтоплением жителей выезжал с проверкой управляющей администрацией Западного управленческого округа Виталий ВОЛЬФ.

Водоотводное сооружение построено по проекту, функционирует, есть заключение экспертов областного минстроя.

Сами будут прокапывать, специалисты искать — как угодно. Техническая возможность есть, — заключил мэра.

К слову, такой же вердикт вынес областной министр строительства и развития инфраструктуры Михаил Волков.

Сейчас у артинцев есть два пути: нанять независимых экспертов, которые обследуют водоотводное сооружение, и заключением экспертизы обратиться в районную прокуратуру.

Сейчас у жителей один выход — делать систему водоотведения у себя на огородах и подделывать к общему водоотводу.



ОФП работает над тем, чтобы малому и среднему бизнесу было проще получать консультации и деньги на развитие

Предприниматели получили почти 3 млрд рублей господдержки

Павел ХИБЧЕНКО

Министерство инвестиций и развития Свердловской области 25 ноября подвело итоги поддержки малого и среднего предпринимательства (МСП) за первые десять месяцев 2019 года.

Большая часть государственных средств, 1,7 млрд рублей, пошла на поручительства для МСП.

СОФПП, в лице принадлежащего ему Центру поддержки экспорта, работал и над тем, чтобы больше бизнесменов вывозили и продавали свою продукцию за пределы области.

Нам предстоит перезагрузить команду муниципальных фондов. Так как это проект всей области, а не одного Екатеринбурга, важно было убедиться, чтобы все территориальные коллективы работали должным образом.

На мой взгляд, сегодня не понятно, какой идеологии придерживается КИПФ, — говорит политолог, доцент кафедры политических наук УрФУ Руслан Мухометов.

При этом сами левые идеи остаются популярными, в том числе в молодёжной среде, особенно в студенческой среде.

КПРФ: кризис в левой партии?

Михаил ЛЕЖНИН

В российском обществе нарастает запрос на левые идеи, однако сейчас нет проводника в их осуществлении. По мнению представителя «Экспертного клуба Екатеринбурга», КПРФ, которая некогда была столпом левого движения и его движущей силой, уже не отражает левых взглядов и не способна представлять интересы простого трудящегося.

Стоит сразу сказать, что никто из представителей КПРФ на обсуждение левой идеи и самой партии приглашён не был.

Кризис левой идеи и самого понятия КПРФ. О кризисе коммунистической идеи говорит и политолог Михаил Коробельников, отметив, что КПРФ теперь — «придворная оппозиция», а не полноценная идеологическая левая партия.

От идеологии к популизму?

При этом сами левые идеи остаются популярными, в том числе в молодёжной среде, особенно в студенческой среде. Соответствующую риторику, касающуюся социальной справедливости, активно используют в своих выступлениях один из лидеров несистемной оппозиции Алексей Навальный и даже в некоторой степени другие парламентские партии, оттягивая на себя электорат.

Получается, что российский народ и рад бы повернуть налево, но не видит, кто бы мог возглавить этот поворот. Но почему же тогда КПРФ до сих пор выступает в роли второй по значимости политической силы страны, и многие воспринимаются как главная оппозиция партии власти?

МНЕНИЕ КПРФ

Чтобы соблюсти справедливость в оценке левого движения и партии КПРФ, «Областному» дала слово самим коммунистам. В частности, представителю регионального отделения КПРФ и члену комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления Законодательной области Александру ЛАДВИНИНУ.

Скорее всего, это было обсуждение, как властям бороться с КПРФ при помощи левых карликовых организаций.

В целом же КПРФ чувствует себя уверенно, она представляет реальную проблему для реализуемого сегодня курса.

Кризис левой идеи и самого понятия КПРФ. О кризисе коммунистической идеи говорит и политолог Михаил Коробельников, отметив, что КПРФ теперь — «придворная оппозиция», а не полноценная идеологическая левая партия.

Идея государства, которую продвигали коммунисты, теперь забирает «Единая Россия», идею справедливости — «Справедливая Россия». К тому же партия ослабляется скандалами за право, кто станет преемником Зюганова.

Получается, что российский народ и рад бы повернуть налево, но не видит, кто бы мог возглавить этот поворот. Но почему же тогда КПРФ до сих пор выступает в роли второй по значимости политической силы страны, и многие воспринимаются как главная оппозиция партии власти?

Исходя из этого есть подзвук о серьёзной смене курса КПРФ в сторону правого консерватизма и практически полного отказа от идей марксизма-ленинизма.

Воспоминания о будущем

На будущее КПРФ аналитики смотрят с пессимизмом, сама партия не перестанет существовать по той причине, что представляет собой хорошо известный бренд. Однако расшатать её как одну из лидирующих партий, способных реально повлиять на ситуацию в стране, по мнению экспертов, не стоит.

Дрейфует вправо?

Во Франции КПРФ в Госдуме очень мало представлятель рабочего класса, но зато есть бизнесмены. Ярким примером этого является выдвижение весьма состоятельного предпринимателя Павла Грудина на выборах главы государства.

Самое интересное, что КПРФ в выдвижении «буржуинов» на посты депутатов, губернаторов и даже президентов не видит ничего необычного. Геннадий Андреевич самостоятельно развил идеи классики марксизма-ленинизма, доказав, что любой миллиардер не чужд заботам о простом человеке.

Исходя из этого есть подзвук о серьёзной смене курса КПРФ в сторону правого консерватизма и практически полного отказа от идей марксизма-ленинизма.

нинским учением и творчеством его развивает... На деле же получается совершенно обратное... Причём лидер КПРФ Зюганов этого даже не скрывает, в программе «Шевченко vs Зюганов» заявляя: «Марксизм? Мы исчерпали эту тему!»

Воспоминания о будущем

На будущее КПРФ аналитики смотрят с пессимизмом, сама партия не перестанет существовать по той причине, что представляет собой хорошо известный бренд. Однако расшатать её как одну из лидирующих партий, способных реально повлиять на ситуацию в стране, по мнению экспертов, не стоит.

Дрейфует вправо?

Во Франции КПРФ в Госдуме очень мало представлятель рабочего класса, но зато есть бизнесмены. Ярким примером этого является выдвижение весьма состоятельного предпринимателя Павла Грудина на выборах главы государства.

Самое интересное, что КПРФ в выдвижении «буржуинов» на посты депутатов, губернаторов и даже президентов не видит ничего необычного. Геннадий Андреевич самостоятельно развил идеи классики марксизма-ленинизма, доказав, что любой миллиардер не чужд заботам о простом человеке.

Исходя из этого есть подзвук о серьёзной смене курса КПРФ в сторону правого консерватизма и практически полного отказа от идей марксизма-ленинизма.



Материал «ОГ» попал во всероссийское издание

Статью главреда «ОГ» опубликовали на сайте журнала «Журналист»

Публикация главного редактора «Областной газеты» Дмитрия Полянина разместили на официальном сайте журнала «Журналист». Ознакомьтесь с материалом, посвящённым вопросу свободы СМИ, можно в разделе «Новости».

Материал «Европа и Евразия обменялись рецептами свободы» посвящён итогам проводимой в Москве глобальной пресс-конференции ОБСЕ о свободе СМИ и безопасности журналистов.

Отметим, «Журналист» — российский профессиональный журнал, освещающий деятельность печатных и электронных средств массовой информации.

Анна КУЛАКОВА

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, к социально значимой информации».

ДОКУМЕНТЫ

25 ноября на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказы Министерства образования и молодежной политики Свердловской области

- от 18.11.2019 № 407-Д «О внесении изменений в состав Аккредитационного совета Министерства образования и молодежной политики Свердловской области, утверждённый приказом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 24.01.2018 № 30-Д» (номер опубликования 23437);
- от 19.11.2019 № 416-Д «Об утверждении Устава государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Серовский техникум сферы обслуживания и питания» (номер опубликования 23438);
- от 19.11.2019 № 417-Д «Об утверждении Устава государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Екатеринбургский техникум «Автоматика» (номер опубликования 23439);
- от 19.11.2019 № 418-Д «Об утверждении Устава государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Екатеринбургский энергетический техникум» (номер опубликования 23440);
- от 19.11.2019 № 419-Д «Об утверждении Устава государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Уральский железнодорожный техникум» (номер опубликования 23441);
- от 19.11.2019 № 420-Д «Об утверждении Устава государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Ирбитский политехнический институт» (номер опубликования 23442);
- от 19.11.2019 № 421-Д «Об утверждении Устава государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Артемьевский колледж точного приборостроения» (номер опубликования 23443);

26 ноября на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказы Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства

- от 18.11.2019 № 497 «О внесении изменений в Порядок принятия органами местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, решений о проведении капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в случае возникновения аварий или иных чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, утверждённый приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 11.08.2017 № 260» (номер опубликования 23445);
- от 19.11.2019 № 512 «Об утверждении инвестиционной программы общества с ограниченной ответственностью «Сигнал» на 2019–2029 годы (развитие системы водоотведения)» (номер опубликования 23446);

Приказ Министерства социальной политики Свердловской области

- от 25.11.2019 № 553 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 04.12.2018 № 466 «Об организации внутреннего финансового контроля в Министерстве социальной политики Свердловской области» (номер опубликования 23447);

Приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- от 20.11.2019 № 799-П «О внесении изменений в проект межевания территории для линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального значения «Строительство автомобильной дороги вокруг г. Екатеринбург на участке автодорога Пырьев — Екатеринбург — автодорога Подъезд к г. Екатеринбург от автодороги «Урал», III пусковой комплекс автодорога Екатеринбург — Полевской — автодорога Подъезд к г. Екатеринбург от автодороги «Урал» (номер опубликования 23448);

Приказ Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области

- от 18.11.2019 № 203-А «О внесении изменений в приказ Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области от 24.09.2015 № 533-А «О должностных лицах Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях» (номер опубликования 23449);

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, к социально значимой информации».

Общество с ограниченной ответственностью «Бергауф Невьянск» (ИНН: 6621010115, КПП: 668201001, ОГРН: 1036601183959, место нахождения: 624192, Свердловская область, Невьянский район, 86-й км автодороги Екатеринбург — Серов, А/1) уведомляет об организации и проведении общественных обсуждений проектной документации «Второй очереди отработки месторождения строительных песков Красное болото», включая раздел оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС)». Постановление главы МО «Каменский городской округ» №2061 от 05.11.2019. Общественные обсуждения будут проходить 12.12.2019 в 17:00 в здании администрации Каменского городского округа по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а. Материалы, подлежащие общественному обсуждению, размещены в период с 11.11.2019 по 11.12.2019 по следующим адресам: здание администрации МО «Каменский городской округ»: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, 3-й этаж, каб. 31; на официальном сайте МО «Каменский городской округ» — //kamensk-adm.ru/.

Предложения и замечания заинтересованных лиц вносятся в письменной форме по адресу: 623438, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, д. 38а, каб. 31, в течение 30 дней со дня размещения материалов, подлежащих общественному обсуждению.